

Акция «Заботимся о здоровье вместе» прошла в Барабинском районе Новосибирской области

4 и 5 июля 2023 года в Барабинском районе прошла акция «Заботимся о здоровье вместе». Акция организована Министерством здравоохранения



Новосибирской области. В Центре амбулаторной онкологической помощи Барабинской центральной районной больницы работал «онкологический десант» - прием пациентов вели ведущие специалисты онкологи Новосибирского областного клинического онкологического диспансера и Городской клинической больницы № 1: маммолог, гинеколог,

абдоминальный хирург, торакальный хирург, уролог. Консультативную специализированную медицинскую помощь за два дня получили более 200 человек, в том числе из ближайших районов – Куйбышевского, Убинского, Здвинского, Северного. Кроме того, врачи онкологи Барабинской центральной районной больницы получили возможность обменяться опытом по организации сопровождения больных при оказании онкологической

медицинской помощи.



Заведующая отделом Регионального центра общественного здоровья и медицинской профилактики провела обучающие мероприятия с медицинскими работниками по отработке навыков оказания неотложной помощи. Повысили

свой профессиональный уровень 43 медицинских работника.

Кроме того, 5 июля для жителей города Барабинска организованы консультации травматолога, сосудистого хирурга, невролога, кардиолога из Городской клинической больницы № 12, Городской клинической поликлиники № 22 и





Городской клинической поликлиники № 1. Медицинская помощь оказана 111 жителям Барабинского района. Взрослым жителям Барабинска предоставлена дополнительная возможность узнать свой ВИЧ статус и пройти диагностику на другие инфекционные заболевания в тест-мобиле.

Для жителей села Новокозловское 5 июля организовано проведение профилактического медицинского осмотра и диспансеризации взрослого населения с участием мобильной медицинской бригады и передвижного медицинского комплекса для флюорографии. Профилактическими мероприятиями охвачено 274 человека.



В Комплексном центре социального обслуживания населения Барабинского района в этот день специалистами центра здоровья Куйбышевской центральной районной больницы проведено комплексное обследование граждан старшего возраста с оценкой функциональных и адаптивных резервов организма и консультирование по сохранению им укреплению здоровья с учетом возрастных особенностей. Детальную информацию о сохранении здоровья получили 36 человек. Руководитель отдела Регионального центра общественного здоровья и медицинской профилактики провела лекцию по теме «Остеопороз. Профилактика падений и переломов».